

多彩社团 缤纷校园——学校精彩社团活动正在进行中

为进一步促进校园文化建设，丰富学生课余生活，让学生更阳光更自信地全面发展，本学期学校社团活动课又开始啦。



国旗仪仗、播音主持、礼仪社、舞蹈社、印后畅想社、志愿者服务社、AE动画社、写阅社、篮球、乒乓球、羽毛球、棋弈等 36 个学生社团绽放魅力，其中宝山校区社团 25 个，青浦校区 10 个。每个社团中处处都有学生们的积极身影和自信笑容。同学们根据兴趣自愿选择社团，积极参与活动。从选定社团，确定活动方案，到组织招新报名，校学生管理部门慎重考虑，细心策划。在所有指导老师、班主任、校团委学生会的共同努力下，本学期近 1100 名学生参加，参与率超 90%。

音乐梦工场、歌咏社、心理剧社等这些文艺类社团，多才多艺的学生们得以施展才华，积极活跃地策划合唱节目、组建舞蹈队伍、编排舞台剧；乒乓球、羽毛球、篮球等体育类社团，让同学们强健体魄的同时体会运动的魅力。此外，学校结合专业特色，开展了与专业相关的拓展类社团，印后畅想社让每一位印刷或非印刷专业的学生，完成了一本书从设计到装订成册的诞生全过程；AE 动画社、美术社、动漫社，让学生能够结合自己的专业特长，在社团课中去实现课程之外的那些奇思妙想、去深化自己的专业能力。



为了进一步调动学生的积极性，激发学生的创造力，社团在采取老师指导与学生主创相结合的方式基础上，特别提倡有特长的学生自主建团，充分保证学生的自主性，力求活动的成效性。

今年在青浦校区新开设的写阅社就是同学们自主成立的。“阅读和写作能力是每个现代人都需要具备的素质。通过阅读，我们能够不断吸纳知识，开拓眼界，在阅读中领悟做人的道理；通过写作，我们能够将所学所得系统化地输出，不断调整自我，适应外界变化。写阅社的宗旨就是帮助同学培养阅读兴趣和写作能力。”写阅社社长范星语这样介绍写阅社的成立，“同时也非常感谢学校领导老师的指导与鼓励，让写阅社能够顺利的开展，让更多的同学能够加入进来，在书海中畅游，共同涵养知识和品格。”

如果说课堂是理论知识的海洋，那么社团就是实践探索的天堂。在这里，同学们充分展现自我的精彩，彰显个性的魅力。目前，丰富多彩的社团活动已成为学校一道靓丽的风景。希望每一位新闻出版学子都能在社团活动中尽显风华，青春飞扬！

